

РАБОТАЮТ РЯДОМ С НАМИ

Александра Александровича Дергачева в Злынковском лесничестве знают не только как добросовестного работника, но и как хорошего рационализатора и изобретателя.

В лесном хозяйстве он работает 11 лет. Обслуживает обход в 582 гектара. На закрепленный за ним трактор МТЗ-82 сумел придумать устройство для штабелирования материала. Этим самым исключил ручной труд, который до этого использовался.

К весеннему периоду переоборудовал дисковую борону для устройства противопожарных полос, что позволило увеличить производительность агрегата почти в два раза. Это дало экономию и времени, и средств.

А. А. Дергачев неоднократно поощрялся руководством, имеет авторитет среди коллег.

ФОТО В. СЫЧЕВА.

